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'EoTw f ouvexng ouvaptnon oto [0,1] pe f(0) =1 \ / e H
kar f (1)=%. Na Oci€ete OTI undpxel x, € (0,1) s S
TETOI0 WOTE f(x) = X,.

@ Na anodeiete OTI oI napakaTw €&owoelG €xouv OUO TOUAAXIOTOV
NPAyHaTikeG pilec.
i. x6—x3-3x2+x—-5=0 ii. x% = x - nux + ovvx

@'Ecmo f ouvexng ouvaptnon oTo KAeloTo didotnua [0,1] M 0 < f(x) <1
yla kabe x € [0,1]. Na dei&eTe OTI UNAPXEI X, € [0,1] TETOIO WOTE

f(x0) = xo.

@'EOT(.O f ouvexng ouvaptnon oTo [1,e] Me 0 < f(x) < 1 yia KaBe x € [1,e].

Na Oci€eTe OTI UNApXel € € [1,e] TETOI0 WOoTe f(§) + EIné& = ¢&.

@'Emw f ouvexng ouvapTtnon oTo KAeioTd didoTnua [0,1] pe £(0) > 1 kai
fH < % Na dci&eTe oTI UNApxel € € (0,1) TETOI0 WOTE f(§) = & + 1.

@'EOT(.O f ouvexng ouvaptnon oTto [a,f] He f(a) <a kai f(B) =p. Na

Oei&eTe OTI UNAPXEI X, € [a, B] TETOIO WOTE f(xg) = Xo.

@EEETC'IOTE av undapyel npaypaTikog apibpodc, o onoiog sival kaTta pia Yovada
MIKPOTEPOC anod Tov KUBo Tou.

'Eo-roo B,y npaydatikoi apifpoi pe BZ2 <3y kal f:R—-> R OUVEXAC
ouvapTnon TETOIQ WOTE YIa KABE x € R va I0XUEl
3+ Bf2(x) +yf(x) =x3 —2x2+6x—1
Na Oci€ete 0TI N €€iowaon f(x) = 0 €xel Wia TouldxioTov pila oTo didoTnua
(0,1).




@'EOT(D f:[0,2] > R ouvexng ouvaptnon He f(0) = f(2). Na deigeTe OTI

undpxel x, € [0,1] TETOI0 WOTE f(xy) = f(xo + 1).

'EOT(D f:R—> R ouvexng ouvaptnon e f(0) =2 kai f(x) <2 yia kabe

x € R Y |x| > 3. Aci€Te 0TI n ouvapTnon f AauPavel PeyioTn Tin.

Na Oci€ete OTI N €€iowon x3 — 3x — 3 = 0, £x&l HoOvadikn NpaypaTikn pida n
onoia avnkel ato (2,3).

@'Emw f ouvexng ouvaptnon orto [0,1] pe f(0) =2 kai f(1) = 4. Na
anodeifeTe OTI N €uBeia y = 3 TEPVEl TN ypagIkn nNapaoracn TG f o€ &va
TOUAAXIOTOV OnueEio.

@Na Ocifete OT N efiowon 3x® —4x5+2x*=x3+x—1, éxa pia

TouAayioTov pila ato (0,1).

'Eo-ru) f:la,B] > R  ouvexng ouvaptnon MHe f(a) =0 kar f(B) = 1.

E€eTdoTe av oI napakatw NPOTACEIC €ival aAnBeig, aimiohoywvTag Tnv
anavtnor oac.
i) Houvaptnon f €ival yvnoing au&ouaa.
i) To agUvolo TIHwV TNG f €ival To [0,1].
1

iii) Ynapxel x € (a,B) TETOI0 WOTE f(x) = E

@'EOT(D f:[0,4] > R ouvexng ouvaptnon Me f(0) = f(4). Na OciEete OTI

undpxouv x,y € [0,4] TEToIOl WOTE |x — y| = 2 kal f(x) = f(y).

'Eo-roo [ d1IGoTNUa NpaypaTikwv apiBu®v kai f:1 - R GUVEXNC ouvapTnon
ME f(x) # c y1a KGO x € I. Aci&Te OTI f(x) < cyla kABe x € I | f(x) > c yIa
KGBe x € I.




'EoTw f:[a,f] » R ouvexng ouvaptnon Me Tnv €&ng 1d16TnTa: lMa kdabe
|f Gl
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x € [a,B] unapxel y € [a,B] TETOIO woTE |[f(y)| < . Aci€te oTI n

e€iowon f(x) = 0 &xel pia TouldxioTov pila oTo [a, B].

'EOT(D f:la, Bl = R ouvexng ouvaptnon TeTola woTe f(x) # 0 yia kabe

x € [a,B]. Na dei&eTe OTI yia KABE s,t € [a, B] 10xUel f(s)f(t) > 0.

'EOT(D f:[0,1] » R ouvexng ouvaptnon TeTola pe f([0,1]) =[0,4]. Na

Oei&eTe OTI UNApyel & € (0,1) TETOIo WOTE f(§) = &2 + 1.

'Eo-rw f ouvexnc ouvaptnon oto [a,f] He f(a) = 2B kal f(B) = 2a. Na

OeiEeTe OTI N €iowon f(x) = 2x €xel pia TouhaxioTov pila aTo (a, B).

EoTw f,g oOuvexeic ouvaptnoei 0To R TETOIEC WOTE yia KABE x € R va
loxUel f(x) — g(x) = cx, 6nou ¢ npayuatikn otabepd. Na anodei&eTe OTI av
n €€iowan f(x) = 0 €xel dUO £TEPOCNKES PICeC TOTE N €iowon g(x) = 0 EXE
dia ToulaxioTov pica.

@'Emw f ouvexnc ouvaptnon oto R, n onoia AAPBAvel HOVO AKEPAIEC TIMEG,
OnAadn f(x) € Z yia k@be x € R. Na OcifeTe OTI N f €ival oTabepn.

@Emw f:[la, Bl = R ouvexng ouvaptnon TETold WOTE f(x) > 0 yia KABe

,B]. Na dei€ete OT1 unapxel 6 > 0 TETOI0 WOTE f(x) =6 yia KABe
B

.
) .

€ [a
€ [a

'Eo-rw f ouvapTnaon GUVeXNG kal yvnoiwg au&ouoa oTo [0,4]. Na Jei&eTe OTI
unapxel &€ € (0,4) TETOIO WOTE

f(f):f(O)+f(1)+f(52)+f(3)+f(4)

'EoTw f:R —> R ouvexng ouvaptnon He f(0) =2 kal f(x) > 2 yia kabe
x € R We |x| > 3. Aci€Te 0TI n ouvaptnon f AauBavel ehaxioTn TiKn.




'Eo-rw f:[0,1] » R ouvexng ouvaptnon TeTola pe f([0,1]) =[1,3]. Na
Oci€eTe OTI unApxel ¢ € [0,1] TETOI0 WOTE f(§) = &2 + & + 1.

@'Emw f ouvexng ouvaptnon oto [0,1] kal x;,x, € [0,1]. Na Oci&eTe OTI
UnNAapxel x, TETOIO WOTE
f(x1) +3f(x)
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'Eo-rw £:(0,2) - R OUVEXNC oUVAPTNON HE TNV 1010TNTA

lim, o+ f(x) =—=1 kal limy_,- f(x) =1.
Na deieTe OTI yia kGBe a € (—1,1) unapxel ¢ € (0,2) TETOI0 WOTE f (&) = a.

'EO’T(D f:[0,1] > R ouvexng ouvaptnon Tetola pe f([0,1]) =[0,1] kai

g:[0,1] » R ouvexng ouvaptnon Me g([0,1]) €[0,1]. Na Oci€eTe OTI
undapxel ¢ € [0,1] TEToI0 woTE £ (&) = g(é).

f(xo) =

'Eo-ru) f,9:10,1] » R OUVEXEIC GUVAPTAOEIC, Ol OMOIEC EXOUV TNV idla PEYIOTN
Tiun. Na dei&ete OTI UNapxel & € [0,1] TEToI0 WoTe £ (&) = g(&).

@'EOT(D f:[0,1] > R ouvexng ouvaptnon TeTola pe f([0,1]) =[0,3]. Na
OeiEeTe OTI UNApXel y € [0,1] TEToI0 WOTE f(y) = 2y? —y + 1.

'Eotw f:[2,3] R ouvexng ouvaptnon e f(2)=a kai f(3)=p. Av
loxUouv a? — 2 = —%, a > 0 Kkal a > B, va deieTe OTI UNApXEl x, € (2,3)
TETOIO WOTE f(xo) = 0.

@E&Tdo-rs av undpyel ouvexng ouvapTtnon f:[0,1] » R pe £([0,1]) = [0,1).

Na Bpeite Tn ouvexn ouvaptnon f:R — R n onoia nNAnpoi Tn oOxEon

F2(x) = x2 —x + 1 yia Kabe x € R kal £(0) = —1.




@'Emw f:R - R OUveEXNG Kal yvnoiwg ¢pbivouoa ouvaptnon. Na dei&ete OTI
undapxel Jovadiko ¢ € R wate f (&) = ¢.

'EoTw £:[0,1] » R ouvexng ouvaptnon e |f(x)| = 1 yia kabe x € [0,1]. Na
OcifeTe OTI N f €ival oTabepn).

@'EOT(D f:la,p] » R ouvexng ouvaptnon. Na Ocifete OTI yia KaABe
X1, X2, X3, ..., Xn € [a, B] UNAPXEI X, € [a, B] TETOIO WOTE
_ fOe) + fxz) + fxz) + -+ fxp)
f(xo) = :

n

'EoTw f:[0,4] > R ouvexng ouvaptnon e f(0) = f(4). Na OciEete OTI
unapxel ¢ € [0,4] woTe (& + 1) = £ ().

'Eo-rw f:10,1] = R ouvexnc ouvaptnon. Av f2 eival otabepn, va JeiEeTe OTI
n f €ivai oTadepn.

'Eo-ru) f:R = R ouvexng ouvaptnon Me £(0) = 0 kai f(1) = 3. Na Jei&eTe
oTl n €&iowon f2(x) —3f(x)+2 =0 €xel dU0 TOUAAXIOTOV NPAYHATIKEG
piCec.

'EoTw f:R - R oUveXNG Kal yvnoiwg au&ouca cuvaptnon. Na dei&ete OTI
undapxel Jovadiko ¢ € R TETOI0 WoTE (&) + & = 0.

'Eo-roo f:R = R GUVEXNC Yia Tnv onoia IoxUEl

fBR)+fM) <2<f)+f(6).

Na deci&eTe OTI UNAPXEl @, f € R TETOIOI WOTE a + = 7 kal f(a) + f(B) = 2.

'Eo-rw f:R - R ouveXnG ouvapTnon yia Tnv oroia undapxel & € R WOTE

(f ° /)(&) = &. Na dei€eTe 6T UNAPXE! x; € R WOTE f(xg) = xo.

'Eo-rw f:R - R n onoia ikavonolei Tn oxeon f2(x) + 2xf(x) = 1 yia kabe

x € R kal £(0) = 1. Na Bpeite Tn ouvaptnon f.




'EOT(D f:R—> R Ouvexng ouvaptnon yia Tnv onoia loxuel f(0) =3 kai

f2(x) — 2xf(x) = 9 yia kGBe x € R. Na Bpeite TNV f.

'EoTw f:R - R Ouvexig n onoia nAnpoi Tn oxéon e/® — e~ /™ = 2x yia
KGBe x € R kal £(0) = 0. Na Bpeite TNV f.

Nc1 OcieTe OTI KABe NMOAUWVUHO MEPITTOU Babuou €xel pia TouAaxioTov
npayuarikn pica.

'EOT(D f:10,+9) —» R GUVEXNG OUVAPTNON Kal yIa KABE x € [0, +) IoxUoUV
Ta €EnC:
. f(x)=0
. f(x) #x

Na unoAoyigeTe TO OpIO lim,_,, o f(x).

'Eo-rm f,9:10,1] » R OUVEXEIC GUVAPTNOEIC TETOIEC WOTE:

i. H f eival yvnoiwg ¢bivouaoa.
ii. TakaBe x e Rioxlel 0 < f(x) <1kal0<g(x)<1.
iii. fog=gof.
Na deiEeTe OTI UNAPXE! x, € [0,1] TETOI0 WOTE f(xy) = g(xo) = Xo-

'EOT(D f:R—> R ouvexng kar yvnoing avfouca ouvapTnon TETOId WOTE
f(R) = R. Na Bpeite TO OpIO
. nux+ovvx
lim ———

xoteo f(x)

@'EOT(D f ouvexnc ouvaptnon oto [0,1] kal ay,a,, ...,a, € [0,1]. Na dciTe

OTI unapxel x € [0,1] TETOIO WOTE

n
|x—a1|+|x—a2|+---+|x—an|=E




